

# 公売公告

令和元年8月26日付けで公示した立木第2回（資格付一般競争入札）について下記のとおり訂正します。

## 1. 訂正前

### 8 入札金額及び消費税

(2) 入札書に記載された金額に消費税相当額8%を加算した金額

### 12 代金の延納

(1) 1件の売払契約代金が・・・(年利0.78%)

その他として、公売公告中の『官公造林』表示

## 2. 訂正後

### 8 入札金額及び消費税

(2) 入札書に記載された金額に消費税相当額10%を加算した金額

### 12 代金の延納

(1) 1件の売払契約代金が・・・(年利0.74%)

その他として、公売公告中の『官行造林』表示に訂正します。